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БЕОГРАД - Електропривреда Србије (ЕПС) потписала је данас споразум са кинеским
конзорцијумом о сарадњи у изградњи блока 3 термоелектране "Никола Тесла" у
Обреновцу у вредности више од две милијарде евра.

  

У конзорцијуму су компаније Чајна инвајрментал енерџи и Шенџен енерџи груп, а
споразум укључује инвестиције у обновљиве изворе енергије.

  

Споразум су потписали председници одбора директора кинеских компанија Били Нгок и
Гао Зимин и генерални директор ЕПС-а Драгомир Марковић.

  

  

Марковић је рекао да ће сарадња са кинеским конзорцијумом омогућити реализацију
најважнијег пројекта у Србији, који обухвата изградњу блока снаге 744 мегавата и
отварање новог угљенокопа Радљево.

  

Планиране инвестиције у обновљиве изворе енергије, како је додао, односиће се на
улагање у биомасу на подручју Војводине, која би се користила за производњу
електричне енергије.

  

Марковић је рекао да би инвестициона одлука о формирању заједничког предузећа са
кинеским компанијама требало да буде донета до краја првог квартала 2012. године.
Како је прецизирао, кинеске компаније ће имати већински удео у заједничкој фирми са
ЕПС-ом, али је истакао да се ће о тачним процентима преговарати.

  

Новац за изградњу блока у TENT-у, према речима Марковића, биће обезбеђен из
кинеских кредита. Председник Одбора директора компаније Чајна инвајрментал енерџи
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Били Нгок је казао да је потписивање споразума са ЕПС-ом велики корак ка реализицији
пројекта, који је веома значајан за излазак кинеских компанија у област енергетике у
иностранству.

  

Објаснио је да се његова компанија бави инвестицијама у заштиту животне средине и
обећао је да ће у Србију донети најмодерније технологије за термоелектрану и рудник
угља.

  

У реализацију пројекта у Србију, како је рекао Нгок, у највећем броју ће бити ангажовани
радници и стручњаци из Србије. Додао је да очекује да ће тај пројекат добити подршку
Владе Србије и локалних самоуправа.

  

Он је истакао да је то само почетак и да се разговара и са компанијама из Америке и
Европе о улагањима у Србији.

  

Министар иностраних послова Србије Вук Јеремић изјавио је данас да ће инвестиција
кинеских компанија у енергетику Србије, већа од две милијарде евра, бити највећа
страна инвестиција на српском тржишту.

  

Јеремић је новинарима казао да ће за реализацију тог договора о улагању бити
потребна пуна политичка подршка обе стране.

  

"Пред нама су нови пројекти, а ради се на привлачењу кинеских инвестиција у високе
технологије и текстилну индустрију, али и у друге области", казао је Јеремић.

  

Он је нагласио да су политички односи Србије и Кине "данас изванредни и на највишем
нивоу" и додао како је "Кина један од најбитнијих партнера Србије".

  

Јеремић је истакао и да су компаније са којима је потписан споразум из најмногољудније
и најбогатије кинеске провинције Гуан Донг и да постоје значајне могућности за убрзање
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сарадње са том провинцијом, поготово у инвестирању.

  

Гувернер провинције Гуан Донг Хуа Хуахуа рекао је да ће охрабривати предузетнике из
те провинције да инвестирају у Србију и позвао српске фирме да учествују на сајмовима
трговине у тој области и повећају трговинску сарадњу две земље.

  

Хуахуа је навео да је прошле године трговинска размена те провинције и Србије била
100 милиона долара, што је једна четвртина трговинске размене Србије и Кине.

  

Оценио је да постоји доста простора за развој сарадње и додао да је у првој половини
ове године извоз из Гуан Донга повећан за 52 одсто, док је увоз из Србије порастао за
350 процената.

  

Хуахуа је казао да ће се данас састати са председником и премијером Србије, а сутра ће
обићи Војводину и потписати меморандум о сарадњи са покрајином.

  

Председник Владе Србије Мирко Цветковић разговарао је данас у Београду са
гувернером кинеске провинције Гуандунг Хуанг Хуахуаом и том приликом изразио
захвалност Кини на принципијелној и доследној подршци, очувању суверенитета и
територијалног интегритета Србије.

  

Како је саопштено из Канцеларије за медије Владе Србије, Цветковић је изразио
задовољство и због реализације пројекта моста Земун - Борча, истакавши да је то од
великог значаја за будућу заједничку сарадњу на економском плану.

  

Републички премијер је истакао да Србија придаје посебан значај развоју стратешког
партнерства са Кином у свим областима.

  

Он је нагласио да је Србија заинтересована за јачање даље сарадње са најразвијенијом
кинеском провинцијом Гуандунг.

 3 / 4



Кинези улажу преко две милијарде евра у ЕПС
петак, 21 октобар 2011 01:17

  

Гувернер Хуахуа је казао да је забележен напредак у економској сарадњи Србије и те
провинције, те да ће они наставити да охрабрују највеће компаније из ове провинције да
улажу у Србију, наводи се у саопштењу Владе Србије.

  

(Бета)
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